Kompresszor

Egy kompresszor szivocstvében 7.-edfoku parabdjeide a sebesség eloszlasat. Az ismert
adatok alapjan hatarozzuk meg a nyomibes az atlagos sebességet!

p, =1bar; p, = 35bar; D, =180mm D, =90mmT, = 300K;T, =380K; R =287J/kg/K
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Csokdnyok

Egy vizszintes sikban vezetett 100 x 100 mm oldalhosagu négyzet keresztmetzet
csvezetékbe egy deréksabgsiivet épitlink be. A betsés kil$ negyed korivek sugara 0,1,
ill. 0,2 m. Az aramlo kozegisisége 1,2 kg/f A nyomaskiilonbség a @is kiilss és bels
falan, azaz jpiss — peiss= 240Pa. Hatarozzuk meg az aramlo kbzeg térfoayatitt

Forgd edény kifolyassal

Szamitassal hatarozzuk meg, hogy mekkora lesmegygsebességgel forgé edényben a
felszin legnagyobb felemelkedése!
Hatarozzuk meg a kiaramlas térfogataramat!
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Festékszord

Hatarozzuk meg, hogy milyen magassagba entelbeta festékszor6 amelyben egy Ventuéi-cs
talalhatd és ¢ térfogataramot szallit! Adatok D=32mm, d=20mmgz=X#5n¥/h, pe=1.2kg/nT,
Piev=1000kg/ni?



Szokokut

d
H=20m il
ho=16m ||
d1=50mm T i \‘ |
d2:? = ‘0"
hs="? \. -
/.
. __d:

Akvarium lelritése

Egy akvarium lelritése sordn szivornyat alkalmazuHlatarozza meg az &llandosult
allapotban a lelritéshez szikséged, ifeltételezve, hogy a kiaramlasi sebesség lisaari

valtozik! Mennyi a lelritéshez szikségeAdMilyen eszkozok segitségével tudnank
csokkenteni a lelritéshez szikségés?d
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Dugattyu

A dugattyd v sebességgel és a gyorsulassal mozog ajeldlt irdnyba, hatarozza meg
a mozgatashoz szukségester va >

v=0.4m/s,a=1nds

D1 =50mm, L1 = 200mm, e —

D2 =10mm, I2 = 80mm

p=1000kg/ni
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